



В Юкаменском районе местный житель осужден за совершение особо тяжкого преступления

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 47-летнего жителя села Юкаменское, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей. Жертвой злоумышленника стала его жена, которую тот в ходе возникшей ссоры ударил ножом. Причиной ссоры послужило то, что женщина злоупотребляла спиртными напитками, не занималась хозяйством, часто отсутствовала дома. В один из дней, когда нетрезвая женщина вернулась домой, между супругами возникла ссора. Схватив со стола нож, мужчина нанес жене ранение в живот, от которого та через некоторое время скончалась. Хладнокровный злоумышленник спокойно наблюдал, как истекает кровью его жена, при этом резал хлеб этим же ножом, которым только что нанес ей смертельное ранение. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. За совершение этого преступления ему назначено 7 лет лишения свободы.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694220>